OPIS DO PROJEKTU GABLOT

CEL:

Ochrona bezcennych Dzieł Sztuki. 

Stworzenie możliwie jak najlepszych warunków do eksponowani Dzieł Sztuki ze zbiorów MUZEUM dla ekspozycji stałej.

Zminimalizowanie spadku ich wartości przez niewłaściwe eksponowanie. Skonstruowane gabloty w szczególności szafowe i przyścienne mają na celu umożliwienie stosowanie aktywnej profilaktyki konserwatorskiej.

OPISY POSZCZEGOLNYCH TYPÓW GABLOT  

Gabloty wnękowe na przykładzie gabloty P3-11-14

Przeszklenia gablot wnękowych będą wykonane ze szkła hartowanego o grubości 6-8 mm z polerowanymi krawędziami. Formatki szklane zostaną zamontowane do ramy aluminiowej spawanej, malowanej proszkowo, w której wmontowane zostaną Nito nakrętki za pomocą śrub metrycznych Fisso micro. Przewidywane są cztery śruby na jedną formatkę szkła hartowanego. Dla całej wnęki przewidziano 3 formatki ją przeszkalające, co ułatwi otwieranie i zamykanie wybranej części  wnęki. Rama aluminiowa,  która zostanie osadzona we wnęce z płyt GK, wykonana będzie z profilu aluminiowego 50x30x2,5. Rama będzie miała otwory montażowe do przykręcenia do istniejących profili stalowych w ścianie oraz do podłogi. Do przykręcenia  ramy do profili stalowych w ścianie GK należy użyć samowiertów 5,5x32, natomiast do podłogi kołków rozporowych. W ścianie ustalono, że zostały osadzone w narożnikach zewnętrznych profile ościeżnicowe dla płyt GK, oraz konstrukcja wnęki jest podwójnie wzmocniona profilami dla ścian, tak że będzie można montować półki szklane dzielące przestrzeń wnęki poziomo dla potrzeb wystawienniczych. Niektóre wnęki nie posiadają półek ze względów na potrzebę wyeksponowania np. manekinów. Wnęka gabloty będzie wytapetowana tkanina welurową czarną aplikacja materiału następuje w technologii klejenia na zimno. Półki w gablocie wnękowej wykonane są ze szkła hartowanego 8 lub odpowiednio więcej mm i są montowane na stałe, bez możliwości ich regulacji za pomocą specjalnych mocowań do półek szklanych. Półka najniższa stanowiąca dno gabloty będzie nieprzezierna reszta półek jest przezroczysta. Oświetlenie w gablocie wewnętrzne wykonane jest światłem LED ciepłym. Profil oświetleniowy montowany jest po dłuższym boku gabloty. Niektóre gabloty  o większych gabarytach posiadają oświetlenie montowane  po obu stronach dłuższych boków gabloty. (Patrz załącznik rodzaju oświetlenia). Paski oświetlenia LED zostaną zamontowane w profil ceownika aluminiowego, który stanowi równocześnie oprawę oświetleniową. Profil aluminiowy oświetleniowy zostanie przytwierdzony do ramy aluminiowej, stanowiącej konstrukcję pod mocowanie szkła, o czym jest mowa powyżej. Profil oświetleniowy będzie posiadał regulacje ustawienia, co pozwoli regulować kąt padania światłą. 
Oświetlenie  ma zapewniać również możliwość regulacji  jego natężenia dla każdej gabloty z osobna. Wyciemnienie dolnej części gabloty  jak i marginesów formatek szklanych zostanie wykonane w technologii malowania szkła farbą ceramiczną od wewnątrz. Tak samo zostanie wyciemniona dolna pólka  w gablocie wnękowej stanowiąca jej dno. Gabloty nie posiadają żadnych dodatkowych podpórek, przegródek zawieszeń do mocowania obiektów.
Gabloty wiszące

Konstrukcja gablot wykonana z PMMA bezbarwnego o grubości 10 mm, wszystkie krawędzie polerowane ogniowo lub diamentowo.

Sposób łączenia elementów korpusu i ściany tylnej za pomocą klejenia klejem UV.

Ściana przednia o wymiarach większych od obrysu korpusu około 15 mm z każdej strony mocowana do krawędzi boków za pomocą śrub ozdobnych aluminiowych. Boki ściany przedniej podklejone folią czarną z zachowaniem ciągłości stylistycznej reszty elementów wystawienniczych.

Mocowanie gabloty do ściany za pomocą czterech lub więcej ozdobnych śrub    aluminiowych. Ściana tylna równa obrysowi korpusu z mocowaniem wewnątrz gabloty lub większa od obrysu korpusu mocowanie na zewnątrz gabloty. Gabloty nie posiadają żadnych dodatkowych podpórek, przegródek zawieszeń do mocowania obiektów.

Gabloty szafowe przyścienne na przykładzie P2-08

Gabloty wolnostojące i przyścienne na przykładzie P2-01

Gablota w całości wykonana ze szkła stanowi zamkniętą przestrzeń odgradzającą obiekt muzealny od zmiennych warunków panujących poza nią.

Jako  materiał wybrano szkło hartowane 6-8-10 mm w zależności od gabarytów i technologię jego łączenia klejem UV z wyciemnieniami z farby ceramicznej nanoszonej od wewnątrz szkła jako czynniki najbardziej neutralne dla eksponatów. Oświetlenie w gablocie wewnętrzne wykonane jest światłem LED ciepłym. W gablotach przyściennych profil oświetleniowy montowany jest po dłuższym boku gabloty. Niektóre gabloty  o większych gabarytach posiadają oświetlenie montowane  po obu stronach dłuższych boków gabloty (Patrz załącznik rodzaju oświetlenia). W gablotach wolnostojących oświetlenie ma formę „bramki”(Patrz załącznik rodzaju oświetlenia). W obydwu przypadkach paski oświetlenia LED zostaną zamontowane w profil ceownika aluminiowego, który stanowi równocześnie oprawę oświetleniową. Oprawa oświetleniowa będzie posiadała regulacje ustawienia, co pozwoli regulować kąt padania światłą. 

Oświetlenie  ma zapewniać również możliwość regulacji  jego natężenia dla każdej gabloty z osobna.
Otwieranie gablot następuje przez odkręcenie śrub mocujących formatkę szkła. W zależności od wielkości gabloty przyjęto cztery lub więcej punktów osadzenia kostek mocujących śrub służących do otwierani gabloty. Gablota posadowiona jest na nóżkach pozwalających na wypoziomowanie urządzenia. Cokół/maskownica zostanie wykonana z mdf czarnego. Gabloty nie posiadają żadnych dodatkowych podpórek, przegródek zawieszeń do mocowania obiektów.

