W elewacji frontowej projektowane są okna drewniane w kolorze białym NCS S 0300-N, natomiast od strony patio okna pvc w kolorze brązowym NCS S 7020-Y70R. Detale architektoniczne, opaski okienne, gzymsy w kolorze białym NCS S 0300-N. 
Rolety antywłamaniowe projektowane są w kolorze elewacji a�� kolor piaskowy NCS S 0804-Y30R.
 Rolety projektuje się montowane podtynkowo schowane w opasce okienne.
Zamawiający, mając na uwadze art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, przekazuje treść pytań i wniosków od wykonawców wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.
W Etapie I inwestycji przewiduje się wykładzinę antyelektrostatyczną w pomieszczeniu serwerowni w formatach 60x60. Wykładzina o parametrach min. Antypoślizgowość R9, właściwości elektrostatyczne <2.0 kV, izolacja elektryczna Ri ≤ 5 x 10(4) Ω, odporność chemiczna oraz przeciw bakteriom i grzybom – bardzo dobra, 
Winda osobowa jest w zakresie.
Mechaniczny podnośnik dla osób niepełnosprawnych�jest w zakresie. Parkowanie złożonej platformy powinno odbywać się w holu wejściowym z wywinięciem szyny na drugą stronę poręczy aby nie zawężała światła przejścia schodów, platforma montowana do balustrady.
Balustrady schodowe, pochwyty, stalowe bariery ochronne w oknach są w zakresie.
Wyłaz dachowy, okna oddymiające w ścianie attyki, kraty antywłamaniowe, regały magazynowe, ścianki HPL, wycieraczki, parkiety na podłogach � są w zakresie.

Neony montowane zgodnie z zaleceniami producenta. Montowane do elewacji za pomocą wsporników, wszystkie elementy montażowe i instalacyjne (przewody zasilające należy schować w boniach elewacji aby w jak najbardziej estetyczny sposób przedstawić napis na elewacji). Napis z blachy stalowej z efektem patynowanego mosiądzu.

Drzwi rozsuwane pomiędzy ekspozycjami nie są w zakresie projektu wykonawczego, stanowią element aranżacji ekspozycji.

Detale architektoniczne sztukateryjne, gzymsy międzykondygnacyjne, opaski okienne i drzwiowe elewacji frontowej są w zakresie.
Docieplenie ścian bocznych kamienicy styrodurem gr. 15 cm jest w zakresie.
Zgodnie z projektem branży architektonicznej, płyty granitowe grubości 30mm. Płyty granitowe powinny być zamówione z jednej partii od producenta aby uniknąć 
Należy przewidzieć montaż stolarki okiennej natomiast otwory drzwiowe do II etapu należy przemurować, za wyjątkiem drzwi na parterze zgodnie z rysunkiem elewacji tylnej PW.A.21.E1 (drzwi należy wykonać jako drzwi zewnętrzne).

Rozbiórki pieców kaflowych, schodów zewnętrznych, budynku gospodarczego należą do zakresu prac objętych przedmiotem zamówienia.
W zakresie Etapu I zadania inwestycyjnego należy wykonać wycinki drzew 
i nasadzenia zastępcze zgodnie z decyzją nr  BKZ.4120.2.45.2016.MSzT (5).

Zgodnie z decyzją 122/2016 wydaną przez Konserwatora Zabytków „z zakresu niniejszej decyzji wyłączono wszelkie roboty ziemne w ramach w/w zamierzenia, które należy realizować równolegle z badaniami archeologicznymi; na realizację zamierzenia w powyższym zakresie zostanie wydane odrębne pozwolenie konserwatorskie, po uprzednim złożeniu w tutejszym urzędzie stosownego wniosku 
w powyższej sprawie wraz z niezbędnymi załącznikami;”
Do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie wszelkich niezbędnych prac koniecznych do realizacji przedmiotu zamówienia, zgodnie z opisem i technologią przyjętą w dokumentacji projektowej, STWiORB, Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zasadami wiedzy technicznej, przepisami prawa, normami, sztuką budowlaną, należytą starannością. Zgodnie z Rozdziałem III SIWZ pkt. 3 i 4 Szczegółowy opis zamówienia i wytyczne dla jego realizacji określa dokumentacja projektowa składająca się z: projektu wykonawczego, który obejmuje: projekty: budowlany, wykonawczy – branżowy i specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót Załącznik Nr 2 do SIWZ. Zamawiający udostępnia przedmiary robót, ale jednocześnie zastrzega, że należy je traktować wyłącznie jako dokumenty pomocnicze przy wycenie roboty budowlanej stanowiącej przedmiot zamówienia. Przedmiary nie stanowią podstawy wyceny i opisu przedmiotu zamówienia. Podstawą wyceny prac jest więc projekt wykonawczy dla Etapu I nie zaś przedmiary.

